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Принцип життя з надлишком 

Якова 1 і Римлянам 5. 

Іван 10:10: «Злодій не приходить, крім як 

щоб вкрасти, вбити, і зруйнувати; я прийшов, 

щоб вони мали життя, і щоб мали його більш 

рясно.» 

Як християни ми говоримо про Боже життя 

надмірно. Це означає життя більш повне, що 

приносить більше повноти, більш завершене, 

життя більш високої якості. Це не означає, що 

з'явилися вищі доходи, але є більш високе 

задоволення якістю життя. 

Це відбувається, коли Бог наповнює силою 

ваше життя, і тоді більше благословень є 

всередині нас, які і дають нам життя з надлишком. 

Це більш повне в проходженні з Богом життя, воно 

більш задовільне для Господа. 

Я хотів би поговорити про аспект «життя з 

надлишком» сьогодні. 

Якова 1: так незвично те, що Дух Божий дає 

нам для розуміння, тому що це суперечить 
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найчастіше неправильному мирському 

мисленню. 

Якова 1:2: «Брати мої, вважайте це все 

радістю, коли впадаєте в різні спокуси;» Тут слід 

звернення до братів і сестер у Христі. Апостол 

говорить, що коли ми потрапляємо в різні спокуси 

або випробування, коли різні тести відбуваються в 

нашому житті, потрібно бути радісними, тому що 

в усьому цьому є те, що нам потрібно. 

Вірш 3: «Знаючи те, що випробування 

вашої віри справляє терпіння.» 

Це випробування того, у що ви вірите, тієї 

віри, яку дав вам Бог. Це свого роду перевірка. 

Коли віра випробовується, вона робить у нас 

терпіння. Це в свою чергу робить 

«випробовуваного» більш розвиненим. 

Випробування вашої віри вправляє вас, виробляє, 

виробляє терпіння, і ви робитеся більш 

витривалими всередині. 

Вірш 4: «Але нехай терпіння має свою 

досконалу дію, щоб ви були досконалі і цілісні, 

без всякого недоліку.» 
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Це повна робота терпіння, яка справляє 

наш характер, кінцевий результат (Вірші 2, 3, 4: «2- 

Брати мої, вважайте це все радістю, коли 

впадаєте в різні спокуси; 

3- Знаючи те, що випробування вашої 

віри має терпіння. 

4- Але нехай терпіння має свою 

досконалу дію, щоб ви були досконалі і цілісні, 

без будь - якого недоліку.»)  

Це відсутність якихось особливих бажань. 

Звучить якось невесело, але я хочу сказати, що 

життя з надлишком - це наше зростання до того 

місця, коли нам нічого не треба, коли ми хочемо 

найменше для себе, а наші бажання зменшені і під 

контролем. Про це чітко сказано в Біблії. Ми 

повинні фокусуватися не на собі, а на інших. 

Я засвоїв для себе, що якщо я нічого не хочу 

для себе, то моє «я» потребує меншого, і тоді я 

можу сфокусуватися на потребах інших. Якщо я 

можу сфокусуватися на потребах інших, бажаю 

більшого для вас, тоді це призводить мене до 

життя з надлишком. 
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Світ каже, що ми - номер один і повинні 

остерігатися таких жертв. Ви теж так думаєте? 

(«Що я можу придбати, що можу витягти з 

цього, яка моя частина в цьому? Що моє?») 

Брати, ми повинні бути провідниками для 

інших. Коли Бог бачить, що наше серце так чинить, 

Він каже: «Я бачу ви робите для інших, нічого не 

очікуючи натомість. Дозвольте мені показати 

вам, що Я можу зробити для вас надприродним 

чином.» 

Принцип: Ми хочемо бачити, що Бог має 

більше контролю над нашим життям у концепті 

терпіння. Цей шлях працює завдяки 

випробуванням. 

Якова 1:2-4: «Брати мої, вважайте це все 

радістю, коли впадаєте в різні спокуси; 

3- Знаючи те, що випробування вашої 

віри має терпіння. 

4- Але нехай терпець має свою досконалу 

дію, щоб ви були досконалі і цілісні, без будь - 

якого недоліку.» 
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Чи знали ви когось, хто пройшов через 

ураган або торнадо, землетруси або вогонь? Ви по 

новинах чуєте жахливі вісті: десь повені, десь 

пожежі, а десь ураганні вітри. Коли люди 

втрачають все, вони вчаться терпінню. Всі ті речі, 

які раніше вони мали, були важливими, і люди 

думають, що вони як і раніше важливі, але тепер 

деякі з цих речей мають особливу цінність, і вони 

просто радіють життю. 

Брати, коли вони розбирають завали і 

знаходять ті маленькі речі-спогади, якісь 

картинки, то все це набуває для них нової цінності. 

Тепер всі речі, які навколо них, стає менш 

важливими. 

Брати, більш важливим для них тепер стає 

принцип дружби, люди, про яких можна подбати. 

Це те почуття, невдоволення випробуваннями, 

виробляє в них подібну якість, яка можна 

порівняти з дружбою, сім'єю, суспільством, 

церквою. 

Якова 5:10: «Візьміть, брати мої 

пророків, які говорили в ім я Господнє, як 

приклад перенесення скорботи й терпіння.» 
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Декотрих з тих пророків побили і кинули в 

яму і в тюрму. Апостол каже: "Візьміть з них 

приклад. Вони переносили скорботи, терплячи 

все до кінця." 

Вірш 11: «Ось, ми вважаємо тих 

щасливими, які витримують. Ви чули про 

терпіння Йова, і бачили кінець Господа; що 

Господь дуже жалісливий і ніжно милостивий.» 

Що Йов переніс? 

Він переніс ураган у своєму житті, 

випробував вогонь, пережив сильне торнадо, 

повінь, пережив втрату своїх рідних. Він пережив 

усіх своїх дітей, які померли в один день! Він 

пережив руйнування свого здоров'я. Він 

залишився абсолютно ні з чим. 

Щось змінилося всередині Йова. Те, що 

вважалося цінним, тепер стало не настільки 

важливим, тому що Йов був зведений на той 

рівень, де він міг бажати меншого. 

Як це працює? Коли ми переживаємо 

трагедію, ми задоволені малими речами. Все це 

потрібно для того, щоб ми могли знову їсти і пити 
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в радості. Ці малі речі сильно змінюють нас, коли 

ми знову їх знаходимо. 

Тому дозвольте терпінню за допомогою 

цих випробувань мати досконалу дію. Воно 

приведе вас до повноліття, зробить вас 

досконалими і не бажають нічого взагалі. Ви 

будете бажати менше, тому що, коли ви бажаєте 

меншого для себе, ви хочете більшого для інших. 

Коли Бог бачить нас бажаючими більшого 

для інших, Він благословляє нас надмірно. 

Римлянам 5: Ще один аспект з «життя з 

надлишком.» Іноді Бог проводить нас через 

випробування, які важкі для нашого розуміння. 

Римлянам 5:3: «І не тільки це, але ми 

хвалимося в скорботах також: знаючи, що 

скорбота справляє терпіння.» 

Вірші 4-5: «А терпіння, досвід; а досвід, 

надію: 

5- А надія не спіткає; тому що любов 

Божа вилита в серцях наші Духом Святим, який 

даний нам.» 
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Скорботи працюють, вправляють нас у 

терпінні, переводять у практику, розвивають 

терпіння, досвід. Коли ми набуваємо досвід, що 

працює, виробляє випробування, це справляє 

надію. 

Набуте терпіння змінює наші бажання, і ми 

отримуємо цей досвід. Надія завдяки досвіду і 

терпінню не дозволяє нам бути в соромі. 

Подивіться, що робить любов. Вона 

виливається в серце наше через Святого Духа. Це і 

є процес, який тут відбувається. 

Давайте повернемося до опису, який це 

все сфокусує. 

Філіппійцям 4:11: «Не те, щоб я говорив 

щодо потреби: бо я навчився, в якому б стані я 

не був, тим бути задоволеним.» 

Це означає, що і я можу цього навчитися! 

Вірші 12-13: «Знаю як бути і приниженим 

і знаю, як і рясніти: скрізь і в усьому 

наставлений і насичуватися, і голодувати, і 

рясніти, і терпіти нужду. 
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13 - Усе можу через Христа, який зміцнює 

мене.» 

Павло каже, що навчився бути вдячним у 

всьому, щоб Бог не привів на його життєву дорогу. 

Але це він міг зробити тільки завдяки Христу. Він 

пише це послання, перебуваючи в кайданах, при 

цьому він пише, кажучи, що всім задоволений. 

Філіппійцям 4:18: «Але я маю все, і рясну: 

я насичений, отримавши від Епафродита те, 

що було надіслано від вас, аромат солодкого 

запаху, жертву прийняту, дуже угодну Богу.» 

Вірш 11: «Не те, щоб я говорив щодо 

потреби: бо я навчився, в якому б стані я не був, 

тим бути задоволеним.» 

Він навчився бути задоволеним! Ось, що я 

хотів би теж мати! 

А ви задоволені чи ні? Чи зменшуються 

ваші бажання? 


